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Implementați acum decarbonizarea OMV

Stimate ministru Dr. Brunner,
Stimate Dr. Hlawati,
Stimate Dr. Stern,

Anul 2023 a fost cel mai cald an înregistrat, atingând o încălzire globală de 1,48 grade peste
nivelurile preindustriale. Limita de 1,5 grade agreată de comunitatea globală în Acordul de la
Paris privind Clima este din ce în ce mai aproape. Criza climatică a lovit Austria cu toată
puterea. Cu toate acestea, expansiunea combustibililor fosili continuă fără încetare. Programul
Națiunilor Unite pentru Mediu avertizează, prin urmare, că planurile guvernamentale actuale vor
avea ca rezultat producerea cu 82% mai mult de gaze fosili la nivel mondial în 2030 decât este
compatibil cu limitarea încălzirii globale la 1,5 grade. La Conferința Națiunilor Unite privind
schimbările climatice din Dubai, comunitatea globală a decis să se îndepărteze de toți
combustibilii fosili. Primul pas acum este să punem capăt dezvoltării de noi rezerve de petrol și
gaze.

Deoarece sunteți responsabil pentru una dintre cele mai mari companii de petrol și gaze din
Europa, este datoria dumneavoastră să puneți în aplicare decizia Conferința Națiunilor Unite
privind schimbările climatice. Vă solicităm să ascultați vocea oamenilor de știință și să aveți ca
obiectiv respectarea limitei de 1,5 grade. După cum arată raportul Greenpeace „The Dirty
Dozen” publicat în 2023, OMV a investit doar un procent din totalul investițiilor în energii
regenerabile (geotermală, solară, eoliană, hidroenergetică) în 2022, fiind în urma mediei
industriei. Ținta stabilită în Strategia 2030 a OMV de a înceta investițiile în noi proiecte de
explorare din 2026 și de a elimina treptat producția de petrol și gaze legate de energie până în
2050 nu este, de asemenea, suficient pentru a respecta limita de 1,5 grade. Deja acum,
dezvoltarea de noi zăcăminte de petrol și gaze trebuie abandonată complet, fie în Rutzendorf,
fie în Marea Neagră.



Oprirea proiectului Neptun Deep din Marea Neagră este deosebit de semnificativă. 100 de
miliarde de metri cubi de gaze vor fi extrase de acolo din 2027 până cu mult după 2040. Acest
lucru v-ar face pe dumneavoastră și partenerii dumneavoastră să fie responsabili pentru 276
milioane de tone de gaze cu efect de seră - conform calculelor din evaluarea impactului asupra
mediului a proiectului - cât produce Austria în trei ani și jumătate. În plus, proiectul ar crește și
mai mult presiunea asupra ecosistemelor sensibile din Marea Neagră, care sunt deja
amenințate de poluare, pescuit excesiv și industrie. Neptun Deep reprezintă, de asemenea, o
amenințare acută pentru ariile protejate Natura 2000 „Capul Tuzla” (ROSCI 0273) și „Marea
Neagră” (ROSPA 0076) din cauza navelor ce vor ancora în timpul construcției și a potențialelor
scurgeri în timpul funcționării.

Ascultați știința și opriți planurile OMV de a dezvolta noi rezerve de gaze, în Marea Neagră și nu
numai.
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Notă: Oamenii de știință semnează în nume propriu, nu în numele instituțiilor asociate acestora.


